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1. Bei Vorhandensein eines Quecksilherbarometers anf dessen QuecksilbergefitB hezogen, <onst auf den Erdboden ;.or dem Hause.

2. Hal der Ort, bezichungswoise der Beobachler Babnzeil, das ist mitlelenropiische Zeit, i un sind die Beobachtungen zu der von der Zentralanstalt demselben mitgeteilton Zeit
zu machen. Vorgeschricbone Stunden: 7 Uhr morgens, 2 Ulir mittags, 0 Uhr abends Ortszeit. Andere Termine siehe die ,, Anleitung'.

3. Ablesung und Binstellung bei der Abendbeobachtung. Die eventuell mitgeteillen Korrekturen der beiden Thermometer sind an jede Ablesung, die auf Zehntelgrado zu
erfolgen hint, anzubringen. Fir die Witterungsdepeschen ist das Minimum-Thermomeler morgens nur nochmals abzulesen, doch nicht einzustollen und nicht Lmzultagcll

4 Als Tagesmittel ist hier das Drittel aus der Morgen-, Millag- und Abendbeobaclilung zu bilden,
B. Anzugeben, ob einem Pgychrometer (P) oder Hygrometer (H) entnommen. Bel Vorhandensein eines Hygrometers sind beide Rubriken demselben zu entmehmen.

6.Dir Bewdlkungsgrad Ist also hier nach der Skala 0—10, demnach nicht nach den fir dio W’ittcmnp.sﬂv[ch]mn gellenden Vorschriften einzutragen. Zur Bezeichnung der
Form des Niederschlages sowle anderweitiger ntmosphiirischer Erscheinungen dienen die am Fube der Rubrik .Anmerkungen® stehenden Zeichen.

Z .Messung bel der Morgenbeobachtung, Eintragung zum Vortage des Messungstages. Die Vorschriften for die W itterongsdepeschen gelten auch hier niclit.

8. Zu jedem Tago mit einer Schneedecke (st das Zelchen ] bier einzutragen.

Beziglich der Ausfollung der Hubriken Bewdlkung, Windrichtung, Niederschlag und Anmerkungen verweisen wir besonders aufl unsere Anleitungen.

Barometerstand, 'I‘unpornlur Dampfdruck und Niederschlag sind mit einer Dezimale anzugeben, Fouclitizkeit, Bewi lr ung und Windstiivke blofl in ganzen Zahlen aus-
zudrileken. Die Tmftfruckmittel sind aufl zwei Dozimalen, die Mittel aller Hibrigen Elemente anl eine De }illlﬂl enan zu berechnen. Bel den Windbeoh achiungen

sind nur die Mittel der Windstiirke zu bilden. Die Monals- Mnxinm und Minima ll||1 Elemente sind aufl dicsem Bogen l onders zn kennzeichnen.,

Angabe, zu welcher Zelt die Beschirmung von der Sonnoe gelroffen wird: -
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I Vorhandensein eines Quecksilherbarometers auf dessen QuecksilbergefiiB bezogen, sonst auf den Erdboden vor dem Hauso,

Anmerkungen:
ls BI‘

2. Hal dor Orl, bezichungsweise der Beobachtor Bahnzeit, das ist miltelenropfische Zeit, dann sind die Beobachtungen z

[ ) u der von der Zentralanstalt demselben mitgeteilten Zeil
zu machen. Vorgeschriebeno Stunden: 7 Uhr morgens, 2 Uhr mittags, 9 Uhr abends Ortszeit. Andero Toermino si

ehe die ,,Anleitung®.

3. Ablesung und Einstollung bei der Abendbeobachtung. Die eventucll mitgeteilten

Korrckturen der beiden Thermometer sind an jede Ablesung, die auf Zehntelgrade zu
crfolgen hat, anzubringen. Fir dio Witterangsdepeschion ist das Minimum-Thern h niok tol ¥

1omeler morgens nur nochmals abzulesen, doch nicht einzustoellen und nicht einzulragen.
Z. Als Tagesmittel ist hicr das Drittel aus der Morgen-, Miltag- und Abendbeobachtung zu bilden.

6. Anzugelien, ob einem Psychrometer (P) oder Hygromotor (i) entnommen. Bei Vorhandensein cines Hygrometers sind beide Rubriken demselben zu entnehimen.
S.Dor Bowblkungsgrad ist also hier nach der Skala 0—10, demnach nicht nach don fdr die Witternn

) ka gsdepeschen geltenden Vorschrifien einzutragen. Zur Bezeichnung der
Form des Niederschlages sowie anderweitiger atmosphitrischor Erscheinnngen dienen die am 7 ) .

KuBe dér Rubrik ,Anmerkungen® stehenden Zeichen.

Z . Messung bel dor Morgenbeobachtung, Eintragung zum Vortage des Messungstages, Die Vorschriften fiir die Witterungsdepeschon selten auch hier nicht.

8.%Zu jedem Tago mit einer Schneedecke ist das Zeichen [ hier einzulragen.

Bezfiglich der Ausfillung der Rubriken Bewtlkung, Windrichtung, Niederschlag und Anmerkungen verweisen wir besonders auf unsere Anleitungen.
Barometerstand, Temperatur, Dampfdruck und Niederschlng sind mil einer Dezimale anzugeben,
zudriicken, Die Luftdrockmittel sind nuf zwoi Dezimalen, die Mittel aller iibrigen Ele
sind nur die Mittel dor Windstiirke zu bilden. Die Monats-Maxima und Minima aller Elomc

Feuchtiglkeit, Bowilkung und Windstiivke bloB in ganzen Zahlen aus-
nente anl cine: Dezimnlo genan zu bereelinen. Bek den Windbeobachlungen
‘nte sindianl diesem Bogen besonders zu Kennzeichnen,
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